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1)FICHA TÉCNICA 
 
1.1)Universo : Eleitores do estado do PIAUÍ com 16 ou mais anos de idade . 
 

1.2) Tamanho da Amostra: 1082 entrevistas, com nível de confiança  de 95% e 
margem de erro de 2,97% para mais ou para menos. SEM REGISTRO NO TSE. (NÃO 
HÁ LEGISLAÇÃO OBRIGANDO REGISTRO DURANTE ESSE PERÍODO DE 
REALIZAÇÃO DESSA PESQUISA) 

1.3)Amostragem: aleatória probabilística por estratos de sexo, escolaridade, renda do 
chefe da família e idade. Entrevistas domiciliares e individuais nos seguintes munícipios 
do Piauí : ITAINÓPOLIS, JAICÓS, PAULISTANA, SÃO JOÃO DO PIAUÍ, SIMÕES, 
SIMPLÍCIO MENDES, BOM JESUS, GILBUÉS, MONTE ALEGRE DO PIAUÍ, BAIXA 
GRANDE DO RIBEIRO, URUÇUÍ, COLÔNIA DO GURGUÉIA, LANDRI SALES, 
BARRAS, BATALHA, ESPERANTINA, JOAQUIM PIRES, LUZILÂNDIA, MIGUEL 
ALVES, PIRIPIRI, AVELINO LOPES, CORRENTE, ALTO LONGÁ, CAMPO MAIOR, 
CASTELO DO PIAUÍ, PEDRO II, SÃO MIGUEL DO TAPUIO, FLORIANO, 
GUADALUPE, ITAUEIRA, BURITI DOS LOPES, COCAL, LUIS CORREIA, PARNAÍBA, 
PIRACURUCA, ÁGUA BRANCA, AMARANTE, PALMEIRAIS, REGENERAÇÃO, SÃO 
PEDRO DO PIAUÍ, OEIRAS, PICOS, FRANCISCO SANTOS, PIO IX, CANTO DO 
BURITI, CARACOL, DOM INOCÊNCIO, SÃO RAIMUNDO NONATO, ALTOS, 
DEMERVAL LOBÃO, JOSÉ DE FREITAS, MONSENHOR GIL, NAZÁRIA, TERESINA, 
UNIÃO, ELESBÃO VELOSO, INHUMA, PIMENTEIRAS E VALENÇA DO PIAUÍ. 
 
 
1.4) Questionário: Estruturado com perguntas abertas e fechadas, espontâneas e 
estimuladas(em anexo) 
 
1.5) Período de Levantamento dos dados: ocorreu entre os dias 06 a 10 de dezembro 
de 2021. 
 
1.6) Sistema de Verificação e Controle dos Dados: A equipe aplicadora dos 
questionários estruturados foi formada por 22 entrevistadores e 1 supervisor. Todos os 
questionários foram supervisionados no trabalho de campo pelos supervisores 
(diretamente ou acompanhamento) e pelo menos 20% dos questionários foi checado 
posteriormente (diretamente no local ou por telefone), houve supervisão interna de 
todos os questionários aplicados (1082) e crítica dos dados digitados feita pelo 
computador. 
 
1.7) Contratante:  
PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA – PSDB  

CNPJ 03.653.474/0001-20 
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2. DADOS DEMOGRÁFICOS (estratos)  

 Entrevistas % 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 155 14,33% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 354 32,72% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 402 37,15% 

Desempregado/ Bico 171 15,80% 

Total 1082 100,00% 

Religião Católica 853 78,84% 

Evangélica 134 12,38% 

NS/NR 95 8,78% 

Total 1082 100,00% 

Sexo Feminino 562 51,94% 

Masculino 520 48,06% 

Total 1082 100,00% 

Idade 16 e 17 anos 31 2,87% 

de 18 a 24 anos 173 15,99% 

de 25 a 34 anos 242 22,37% 

de 35 a 44 anos 221 20,43% 

de 45 a 59 anos 241 22,27% 

mais de 60 anos 174 16,08% 

Total 1082 100,00% 

Grau de Instrução Analfabeto 63 5,82% 

Lê e escreve 82 7,58% 

Fundamental (1º Grau) 283 26,16% 

Médio (2º Grau) 512 47,32% 

Superior (3º Grau) 142 13,12% 

Total 1082 100,00% 

Renda Até R$ 1.100,00 455 42,05% 

De R$ 1.100,01 a R$ 2.200,00 409 37,80% 

De R$ 2.200,01 a R$ 6.600,00 158 14,60% 

De R$ 6.600,01 a R$ 13.200,00 45 4,16% 

Mais de R$ 13.200,01 15 1,39% 

Total 1082 100,00% 
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3. MUNÍCIPIOS AMOSTRADOS 
 Entrevistas % 

Município ITAINÓPOLIS 12 1,11% 

JAICÓS 19 1,76% 

PAULISTANA 22 2,03% 

SÃO JOÃO DO PIAUÍ 21 1,94% 

SIMÕES 16 1,48% 

SIMPLÍCIO MENDES 11 1,02% 

BOM JESUS 15 1,39% 

GILBUÉS 7 ,65% 

MONTE ALEGRE DO PIAUÍ 7 ,65% 

BAIXA GRANDE DO RIBEIRO 5 ,46% 

URUÇUÍ 11 1,02% 

COLÔNIA DO GURGUÉIA 7 ,65% 

LANDRI SALES 7 ,65% 

BARRAS 21 1,94% 

BATALHA 13 1,20% 

ESPERANTINA 18 1,66% 

JOAQUIM PIRES 6 ,55% 

LUZILÂNDIA 11 1,02% 

MIGUEL ALVES 14 1,29% 

PIRIPIRI 32 2,96% 

AVELINO LOPES 8 ,74% 

CORRENTE 19 1,76% 

ALTO LONGÁ 9 ,83% 

CAMPO MAIOR 26 2,40% 

CASTELO DO PIAUÍ 12 1,11% 

PEDRO II 22 2,03% 

SÃO MIGUEL DO TAPUIO 11 1,02% 

FLORIANO 29 2,68% 

GUADALUPE 6 ,55% 

ITAUEIRA 6 ,55% 

BURITI DOS LOPES 9 ,83% 

COCAL 10 ,92% 

LUIS CORREIA 14 1,29% 

PARNAÍBA 58 5,36% 

PIRACURUCA 12 1,11% 

ÁGUA BRANCA 10 ,92% 

AMARANTE 9 ,83% 

PALMEIRAIS 9 ,83% 

REGENERAÇÃO 11 1,02% 

SÃO PEDRO DO PIAUÍ 7 ,65% 

OEIRAS 27 2,50% 

PICOS 48 4,44% 

FRANCISCO SANTOS 8 ,74% 

PIO IX 15 1,39% 

CANTO DO BURITI 14 1,29% 

CARACOL 6 ,55% 

DOM INOCÊNCIO 6 ,55% 

SÃO RAIMUNDO NONATO 23 2,13% 

ALTOS 14 1,29% 

DEMERVAL LOBÃO 5 ,46% 

JOSÉ DE FREITAS 15 1,39% 

MONSENHOR GIL 4 ,37% 

NAZÁRIA 5 ,46% 

TERESINA 265 24,49% 

UNIÃO 16 1,48% 

ELESBÃO VELOSO 10 ,92% 

INHUMA 9 ,83% 

PIMENTEIRAS 9 ,83% 

VALENÇA DO PIAUÍ 11 1,02% 

Total 1082 100,00% 
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4. MICRO E MESO REGIÕES 

 Entrevistas % 

Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR 80 7,39% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO PARNAÍBA PIAUIENSE 46 4,25% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 324 29,94% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO PIAUÍ 39 3,60% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO PARNAÍBA PIAUIENSE 115 10,63% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL PIAUIENSE 103 9,52% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO CANINDÉ 101 9,33% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 75 6,93% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX 23 2,13% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO GURGUÉIA 29 2,68% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO PARNAÍBA PIAUIENSE 16 1,48% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA 14 1,29% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS DO EEXTREMO SUL PIAUIENSE 27 2,50% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 41 3,79% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO RAIMUNDO NONATO 49 4,53% 

Total 1082 100,00% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE PIAUIENSE 488 45,10% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE PIAUIENSE 219 20,24% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE PIAUIENSE 199 18,39% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE PIAUIENSE 176 16,27% 

Total 1082 100,00% 
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5. INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR (ESTIMULADA)  
 Entrevistas % 

Se a eleição para GOVERNADOR do 

PIAUÍ fosse hoje, e estes fossem os 

candidatos, em quem você votaria? 

CENÁRIO  2 

Nenhum /Branco/Nulo (espontâneo) 270 24,95% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 250 23,11% 

Silvio Mendes 226 20,89% 

Iracema Portela 142 13,12% 

Rafael  Fonteles 122 11,28% 

Regina Sousa 48 4,44% 

Washington Bonfim 24 2,22% 

Total 1082 100,00% 

E se fosse estes os candidatos, em quem 

você votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ ? 

CENÁRO  4 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 637 58,87% 

Iracema Portella 249 23,01% 

Rafael Fonteles 196 18,11% 

Total 1082 100,00% 

E se fosse estes os candidatos, em quem 

você votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ ?   

CENÁRIO  5 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 520 48,06% 

Silvio Mendes 380 35,12% 

Rafael Fonteles 182 16,82% 

Total 1082 100,00% 

E se fosse estes os candidatos, em quem 

você votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ ? 

CENÁRIO  8 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 586 54,16% 

Gov. Iracema Portella - Vice: Silvio Mendes 307 28,37% 

Gov. Rafael  Fonteles - Vice: Themístocles Filho 189 17,47% 

Total 1082 100,00% 

E se fosse estes os candidatos, em quem 

você votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ ? 

CENÁRIO  9 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 517 47,78% 

Gov. Silvio Mendes - Vice: Iracema Portella 382 35,30% 

Gov. Rafael  Fonteles - Vice: Themístocles Filho 183 16,91% 

Total 1082 100,00% 
Pesquisa de Opinião realizada pelo Instituto OPINAR com 1082 questionários no estado do Piauí no período de 06 a 10 de dezembro de 

2021, com nível de confiança de 95%, margem de erro de 2,97%. 
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6. MUDANÇA DO VOTO (ESTIMULADA)  
 Entrevistas % 

Você   pode ainda mudar seu 

voto ? 

Sim 469 43,35% 

Não 313 28,93% 

Talvez 243 22,46% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 57 5,27% 

Total 1082 100,00% 
Pesquisa de Opinião realizada pelo Instituto OPINAR com 1082 questionários no estado do Piauí no período de 06 a 10 de dezembro de 

2021, com nível de confiança de 95%, margem de erro de 2,97%. 
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7. INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR   (ESTIMULADA )  
 Entrevistas % 

E se fosse estes os candidatos, em quem você 

votaria para SENADOR do PIAUÍ ? 

CENÁRIO 1 

Wellington Dias 533 49,26% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 318 29,39% 

Júlio César 231 21,35% 

Total 1082 100,00% 

E se fosse estes os candidatos, em quem você 

votaria para SENADOR do PIAUÍ ? 

CENÁRIO 3 

Wellington Dias 549 50,74% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 373 34,47% 

Joel Rodrigues 160 14,79% 

Total 1082 100,00% 
Pesquisa de Opinião realizada pelo Instituto OPINAR com 1082 questionários no estado do Piauí no período de 06 a 10 de dezembro de 

2021, com nível de confiança de 95%, margem de erro de 2,97%. 
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8. PRÓXIMA GESTÃO DO GOVERNADOR (ESTIMULADA)  
 Entrevistas  % 

Você prefere que o próximo 

GOVERNADOR administre 

o Estado: 

Da mesma forma que vem sendo administrado 77 7,12% 

De forma um pouco diferentes, continuando algumas coisas e 

mudando ouras ou 

347 32,07% 

De forma totalmente diferente do que vem sendo administrado. 598 55,27% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 60 5,55% 

Total 1082 100,00% 
Pesquisa de Opinião realizada pelo Instituto OPINAR com 1082 questionários no estado do Piauí no período de 06 a 10 de dezembro de 

2021, com nível de confiança de 95%, margem de erro de 2,97%. 
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